

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Michaela Maňáková**

Název práce: **Příčiny poruch chování u dětí ve výchovném ústavu**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	X			
Odborná, jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená bakalářská práce je členěna na část teoretickou a praktickou. V teoretické části nás autorka seznamuje s ontogenetickým vývojem – adolescence, charakterizuje poruchy chování, popisuje výchovné působení na adolescenty. Seznamuje nás s ústavní péčí, která probíhá v ochranných zařízeních a se základními problémy ústavní péče. Kladně hodnotím kapitulu, která pojednává o poruchách chování, kde autorka popisuje diagnostiku těchto poruch, popisuje jejich příčiny a činitele, které jsou spouštěčem poruch chování.

V praktické části použila autorka objektivní a subjektivní anamnézy, aby zjistila příčiny a možnosti prevence poruch chování. Výzkumným vzorcem byli respondenti jednoho výchovného ústavu, s dětským domovem, základní školou, střední školou a školní jídelnou. Jednalo se o chlapecký ústav, jejichž věkový rozptyl byl od 15.let do 18.let.

Práce je logicky strukturovaná a jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují. Kladem této práce je zájem autorky pro danou problematiku, který je z práce patrný. Velice kladně hodnotím i za závěrem doporučení pro praxi, ale toto doporučení by bylo vhodnější dát před vlastní závěr práce.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

Jaká preventivní opatření byste doporučila ještě než se projeví poruchy chování?

Myslíte si, že naše společnost zná dostatečně Vámi zvolenou problematiku?

Jaký postup doporučíte pro osvětu této problematiky?

Bakalářskou práci doporučuji ji k obhajobě.

NAVHRHOVANÁ ZNÁMKA:

výborně

Datum: 10.května 2015

Kateřina Šámalová
Mgr. Kateřina Šámalová